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Raffaelli Typhoon Fly

DESCRIPTION SPECIFICATIONS

RAFFAELLI FLY, version 2 Cabines 1 Salle de bains VENDUE PAR OPERATEUR MILLESIME LONGUEUR
PROFESSIONNEL, spécialisée dans la restauration de bateaux. Bateau livré a la

bouée; prét pour la saison estivale (*Voir les spécifications des travaux). bateau 1992 1.40
avec moteurs et générateur réduit & zéro heures FULL OPTIONAL. Prix incluant le
lancement et le transport vers le port voisin. UNE OCCASION INCONTOURNABLE ! LARGEUR TIRANT D'EAU

i 3.64 0.60
RAFFAELLI FLY, version 2 Cabines 1 Salle de bains VENDUE PAR OPERATEUR
PROFESSIONNEL, spécialisée dans la restauration de bateaux. Bateau livré a la
bouée; prét pour la saison estivale (* Voir les spécifications des travaux). bateau
avec moteurs et générateur réglé & zéro heures FULL OPTIONAL. Prix incluant le [0]0]0] [0]
lancement et le transport vers le port voisin. UNE OCCASION INCONTOURNABLE !

CAPACITE DE CARBURANT PASSAGERS

Avertissement: CABINES SALLES DES BAINS

Toutes les informations contenues dans ce site et sur les yachts sont fournies 2 1
uniquement pour des informations générales. Nous ne pouvons garantir la
justesse des informations données ni étre responsables de toute inexactitude ou
justifier I'état des yachts. Toutes les dimensions, capacités, vitesses, etc. sont
approximatives. Toutes les informations fournies sont soumises & des vétements, Coterpil lar Engine 2X300CV
des usures. Nous recommandons donc aux clients de faire vérifier et examiner

minutieusement les yachts, les spécifications et les informations afin d'obtenir

I'exactitude par un arpenteur maritime qualifié indépendant et d’acheter

uniguement sous réserve d'un levé satisfaisant et d'essais en mer. Les yachts

sont proposés sous réserve d'étre encore a vendre. Nous nous réservons le droit

MARQUE MOTEUR PUISSANCE
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Raffaelli Typhoon Fly

Général
TYPE CONSTRUCTEUR MODELE PASSAGERS
moteur raffaelli Typhoon fly 10

LIEU / VISIBLE A
Campania

Dimensions [ Performance

POIDS (T) CAPACITE RESERVOIR

()
9999.99 1000

Construction [ Aménagements

VITESSE DE CROISIERE (ND)
25

VITESSE MAX (ND)
30

MATERIAU COQUE NB DE CABINES COUCHETTES SALLES DE BAIN

Vetroresina 2 4 1
Mécanique

MOTEUR NOMBRE DE MOTEURS PUISSANCE (CV) PROPULSION CARBURANT

Caterpillar Engine 2x 300 4 Pale bronzo Diesel

Electricité [ Air conditionné

BATTERIE MOTEUR CHARGEUR DE
BATTERIE

Via Helsinky,
10
07026 Olbia

GENERATEUR
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Yachting Raffaelli Typhoon Fly

Equipements navigation

GPS TRACEUR PILOTE AUTOMATIQUE VHF

COMPAS DE NAVIGATION SONDEUR ANCRE FLYBRIDGE

Cuisine / Blanchisserie [ Divertissement

MICRO-ONDES REFRIGERATEUR v
- L]
Equipements de pont

DOUCHE DE PONT BIMINI

Equipements de sécurité [ divers

RADEAU DE SURVIE POMPE DE CALE
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10
07026 Olbia

USATO RESTAURATO PRONTO BOA/ USED RESTORED.

o80n
RAFFAELLI TYPHOON 38
€95.000,00 - Iva pagata

(Prezzo Trattabile)

PROPULSIONE / POW TRAIN

Motori: Caterpillar
PH:2x300

Trasmissione: Linea Asse

Comando motori: Meccanici
Ore/Hours:0

Vel. Crociera: 30

Vel. Massima: 25

Note:

Motori sbarcati e revisionati a zero ore con
garanzia dell'officina meccanica sui soli lavori
eseguti,

Equilibratura assi ed eliche, oltre
sostituzione boccole

DATI TECNICI
Anno/ Year building: 1992
Immatricolazione / I° Registration: 1992
Data ultimo restauro / Last refit: 2021
RINA: Nuova emissione: 2021
Categoria/ Construction category: B
Lunghezza / Lenght: 10.30
Larghezza / Width: 3.62
Immersione / Draft: 1.10

CAPITALATO LAVORI SCAFO
Esterni
Ver

linea di galleggiamento oltre Lucidatura
finale.

fatura necessariooltre, Wrapping

Carenaa zero oltre anti-vegetativa
Riparazione rollbar zona flay

Spazzolatura accial

Sostituzione porta in vetro accesso interno
Revisione passerellaa poppa

Nuova catena per ancora oltre

Revisione verricello

Nuove luci esterne (passo uomo oltre luci di
navigazione)

Nuovesiliconature esterne bianche oltre
vetrinera

Nuovatappezzeria esterna (Colori a scelta)
oltre tendalino (Colori a scelta)

Sestante Yachts

tiziano.porcedda@sestante.com

OPTIONAL NAVIGAZIONE
Plotter: GPS (2021) Pz:2
Ecoscandaglio: (2021) Pz2

Autopilota: (2021) P22

Bussola: Pz2

Comando flpas: Pz 4

Indicatore flaps: Pz2

Angolodibarra: Pz2

Comando verricello: P22

Lucidivia

OPTIONAL
Barometrointerno

Aria confizionata: 12.000 BTU
Frigo esterno

Frigo interno

Piastra in vetroceramica 2 fuoch

Estrattore fumi cucina
Microonde

Luci sommerse

Elicadiprua

Generatore 2.5 Kw.

Passerella di poppa

Ancora inox bruce 15Kg.

Catena 30 mt ghisa (Primi 2 MT Acciaio)
Boiler

Autoclave

Docciaesterna

Docdiainterna

Raffaelli Typhoon Fly

Cassaacque nere
WeMarino elettrico

Presaacqua banchina
Presabanchina 220V + Cavo
Oscurantifinestre laterali (PVC Bianco)
Oscurante parabrezza (PVC Bianco)
Tendeinterne nstoffa (colori ascelta)
Divanoinstoffainterno

Cuscineria in sky: Pozzetto (Colori a scelta)
Cuscineria in sky: Prua Colori ascelta)
Cuscineria in sky: Fly (Coloriascelta)
Bimini Fly in acciaio
Tendalino Fly (Colori a scelta)

Tenda forata di poppa PVC (Colori a scleta)

INTRATTENIMENTO
Impianto Tv+ N°TV in salone “28pollici
Digitale terrestre

Radio + Stero: Wi-Fi + Usb

Casse: P22 Salone Pz 2 Pozzetto Pz 2 Fly

SICUREZZA

Zattera di salvataggio

Salvagente anulare con cima
Fuochi 12 Miglia + Boetta fumogena
N°8 Giubbotti salvataggio

Cassetta pronto soccorso

Sestante Yachts
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Via Helsinky,
10
07026 Olbia

DISPOSIZIONE ESTERNI

Pozzetto esterno con cuscini con scala di

Prendisole di prua

Zonafly cor

ncia cor a solarium

DISPOSIZIONE INTERNI

Salone con divanoa L contrapposto a mobile

TV con tavolo abbattibile

Zona comandoiint

a di accesso sott conambiente

Cabina letti singoli
Cabinadi prua armatoriale

Bano conlavello wc e doccia

Sestante Yachts

Depth Sounder: (2021) Pes 2

Autopllof: {2021 Ps2

flpas Command: Pz 4
flaps indicator: QTY 2
Deadrise: Pz2

windlass control: P22

street lights

OPTIONAI
internal barometer

Air cor

external Fridge
internal Fridge
ceramic Plate 2 fires
extractor kitchen fumes
Microwave

Lights submerged

Bow thruster
Generator 2.5 Ki

Stern gangway

Anchor stainless

Chain3

Boiler

Auto

External

hower Internal shower

Black water tank

We Marine electric

Shore watershore

socket 220Vsocket + Cable

Blackout side windows (White PVC )

Windscreen darkening (White PVC)

nte

bric curtains (colors of your
choice

Sofaininternal fabric

Cushions in sky: Cockpit (Colors of your
choice)

Cushions in sky: Bow

s of your choice)

Cushions i

ky: Fly (Colors of your choice)

Bimini Fly in steel
Fly awning (Choice of colors)

Perforated aft awning PVC (Colors to choose
from)

ENTERTAINMENT

Tv system + N° TV in the saloon "28 inche
Digital terrestrial

Radio + Stero: Wi-Fi + Usb

Crates:

25aloon Pes 2 Cockpit Pes 2 Fly

SAFETY

Liferaft Liferaft

withrope

Fires 12 Miles + Smoke buoy
N°8Life jackets

First aid

Sestante Yachts
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RAFFAELLI TYPHOON 38
€95.000,00 - VAT paid
(Price Negotiable)

PROPULSION / POW TRAIN

Engines: Caterpillar

PH: 2x300

Transmission: Axis Line
Engines command: Mechanics
Hours/Hours: 0

Vel. Cruise: 30

Vel. Maximum: 25

Notes:

Engines landed and overhauled at zero hours
with warranty from the mechanical

Raffaelli Typhoon Fly

TECHNICAL DATA

r building: 1992

Registration /|° Registration: 1992
Date of last restoration / Last refit: 2021
RINA: New issue: 2021

Category / Construction category: B
Length / Lenght: 10.30

Width / width: 3.62

Diving/ Draft: 1.10

CAPITALATO WORKSHULI
External

Painting necessary over, Wrapping wa
over polishing Final.

Zero hull over anti-vegetative

Rollbar repair of flay area Steel

brushing

Replacement of glass door internal access
Revisiongangway of aft

New chain for even more

Revision of winch

New external lights (manhole over
navigation lights)

externalwhite over black glass

d propell
replacement of bushings

Sestante

kit EXTERIOR
ARRANGEMENT

External cockpit with cushions with access
ladd

rtoth

yarea
Bow sundeck

Area fly with dashboard and solarium area

(Colors of your

choice) over awning (Choice of colors)

OPTIONAL NAVIGATION

Yaertss:

INTERIOR ARRANGEMENT
Living room with L-shaped sofa as opposed to
TV cabinet with folding table.

nternal control area

Access staircase below deck with separate
ki

narea
Single bed

cabinforward cabi

Banow

hsink, toilet and shower

Sestante Yachts
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Yachting Raffaelli Typhoon Fly

CONSEGNA
FRANCO CANTIERE
PRONTO BOA

delivery in sea
ready for summer
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